clinell° 2% chlorhexidine bathing



Pack of 8 - CHGWC8 (Single use)

Antibacterial bathing from the no. 1 hospital brand.

2% chlorhexidine digluconate formula

Containing 2% chlorhexidine digluconate, the Clinell Chlorhexidine Range kills harmful bacteria found on the skin. Upon application, the active ingredient binds to the skin forming an invisible barrier that provides up to 6 hours of protection against bacteria.

Using the Clinell Chlorhexidine Range provides patients with an additional level of protection during their hospital stay.

Convenient pack sizes

With the convenience of Clinell, a no. 1 hospital brand, Clinell Chlorhexidine Wash Cloths are available in an easy-to-use 8 pack.

Each pack contains 8 large cloths, designed to deliver a complete body cleanse - without the need for rinsing.

Antibacterial barrier



Unlike conventional soaps and body washes, chlorhexidine binds to the skin to form an invisible antibacterial barrier.

Residual protection for up to 6 hours



Forming an invisible barrier, the Clinell Chlorhexidine Wash Cloths provide long lasting protection against a range of microorganisms for up to 6 hours.

Suitable for multiple uses



Ideal for patient skin cleansing in ICU or pre-admission.

Full body wash



Each pack delivers a full body cleanse, with wipes for each area to prevent microorganism transfer.

Provides rapid bactericidal action



Using the Clinell Chlorhexidine Range helps to reduce the number of bacteria on the body, offering protection against a wide variety of microorganisms that cause infection.

Use hot or cold



Use at room temperature or place in a Clinell Warmer for a warm wash cloth and enhanced patient comfort.

This product is on NT Health contract 20-0417.

NT Health price for Clinell CHG Wash Cloths 8: \$5.59/pack

For more information please contact Jen Martin on 0438 951 299 or email at j.martin@gamahealthcare.com.

For ordering contact TSS:

Jessica Siponen | Account Manager | jessica@tss-nt.com | 0491353438